



**1ª RETIFICAÇÃO DO 6º EDITAL DE DIVULGAÇÃO DE VAGAS PARA DESIGNAÇÃO
TEMPORÁRIA DE PESSOAL DO MÊS DE FEVEREIRO/2017 – AUX. DOC.**

A Secretaria Municipal de Educação torna pública(s) a(s) seguinte(s) retificação(ões) do 6º Edital de Divulgação de Vagas para Designação temporária de pessoal no mês de Janeiro/2017 – AUX. DOC.

1. Na vaga de Aux. Docência para o CEMEI Vila São Francisco de Assis (vaga nº 67, pág. 12), no campo “Turnos”, onde se lê assinalado “Matutino”, leia-se assinalado **“Vespertino”**.
2. Tornar **SEM EFEITO** a vaga Aux. Docência para a E. M. Jair de Oliveira (vaga nº 159, pág. 27).
3. Nas vagas de Aux. Docência para a E. M. Prof. Eunice Carneiro (vagas nºs. 70, 71, 72, 73, 74, págs. 12 e 13), no campo “Função e Turma”, onde se lê Aux. Docencia, leia-se **Aux. Docencia (Acompanhamento)**.

Montes Claros/ MG, 07 de fevereiro de 2017.

Benedito Paula Said
Secretário Municipal de Educação
Montes Claros/MG